
 
 

ZÁPIS 
zasedání  zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 7.11. 2007  

od 19.00 hod. v zasedací místnosti v přízemí 
 
Přítomní zastupitelé : 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka,  Rašínová Martina,   Romanovský Tomáš, Ing. Tomáš Socha,  
Petr Ziml. Mgr. Průchová Elena, Lenka Panušková 
 
Neomluven: Heinrich Ervín,  
 
Přítomní občané: J.Kamešová, K. Kameš, R. Novák 
 
Následující program byl odsouhlasen: 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolu z minulého zastupitelstva 
4. Schválení vymezení zastavěného území 
5.Návrh likvidační komise k odpisu majetku 
6.Projednání žádosti p.Kotze ohledně vytýčení místní komunikace p.č. 904 a její obnovení 
7. Projednání žádosti p. Ramische a p. Berana  ohledně zaměření místní komunikace p.č. 904 
8. Projednání nájmu Koloniálu Ahoj  
9. Žádost o pronájem třetiny pozemku p. č. 99/5 
10. Různé 
11.Diskuse 
12. Závěr 
Hlasování:  
7 pro                 0 proti                 0  zdržel   
 
2. Zapisovatelem byla zvolena M. Rašínová  a ověřovateli zápisu p. J. Kamešová, R. Novák 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
3. Kontrola úkolů: 
a) V návaznosti na žádost zpracování územního plánu. Starostka zažádala o dotaci na průzkumy a 
rozbory ve výši 70%. Byla získána dotace ve výši 70 %, tj. 41.500,- Kč od Krajského úřadu. 
b) Další úkol projednání „Návrhu smlouvy  o podnikatelském a finančním poradenství“ s p. Čihulou . 
ZO projednalo a odsouhlasilo objednání finanční analýzy a cash flouw s p. Čihulou. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
d) Z minulého ZO bylo zažádáno na Krajský úřad o výjimku z počtu dětí MŠ z 28 na 40 . Krajský úřad 
povolil tuto výjimku. 
c) Bývalá místostarostka uhradila  pohledávku ve výši 222.954,- Kč. 
d) Starostka podala informaci - čelní natáčecí radlice byla nakoupena a namontována. 
e)V obci je zaveden bezdrátový internet od CLNET. Starostka vyjednala ZŠ a MŠ má internet 
zdarma. 
f) Starostka  podala informaci - nájemce restaurace p. Vávra a p. Buchnar  věnovali obci finanční dar 
na rekonstrukci fasády ve výši 30.000,- Kč. 
 
 
 



 
 
4. Schválení vymezení zastavěného území 
Zastupitelstvo projednalo a  vydává vymezení zastavěného území obce Polevsko.   
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
5. Návrh likvidační komise k odpisu majetku 
Likvidační komise přednesla návrh k odpisu majetku (viz příloha). Zastupitelé projednali a 
odsouhlasili odpis majetku. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
6. Projednání žádosti p. Kotze ohledně vytýčení místní komunikace p.č. 904 a její obnovení. Pan Kotz 
navrhuje finanční spoluúčast ve výši 50 %  na obnovení místní komunikace. ZO projednalo a 
odsouhlasilo obnovení části místní komunikace za finanční spoluúčasti  p.  Kotze  v  jarních měsících 
r. 2008. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
7. Projednání žádosti p. Ramische a p. Berana ohledně zaměření místní komunikace p. č. 904 (spodní 
část). Dle návrhu místostarosty obec nebude vyměřovat místní komunikace. Starostka dále 
informovala zastupitele po jednání s firmou Geodézie  Česká Lípa, která bude vyměřovat v jarních 
měsících 2008 pozemek sousedící (majitel Mutera s.r.o.) a na základě zaměření obec uskuteční místní 
šetření, kde budou jasné hranice této komunikace. Zastupitelé projednali a neodsouhlasili žádost p. 
Ramische a Berana ohledně zaměření místní komunikace p. č. 904 .. 
Hlasování:  0 pro                 7 proti                   0 zdržel   
 
 
8. Projednání navýšení nájmu v Koloniálu Ahoj pí Kamešové. Z důvodu navýšení do fondu oprav 
společenství vlastníků č.p. 172 firmě NOBYS – nyní platí obec 1.272,- Kč a nájem od pí Kamešové 
činí 1.745,- Kč měsíčně.  Od roku 2008 bude navýšení do fondu oprav na částku 1.888,- Kč (včetně 
zálohy na vodu 500,- Kč). Vodné bude fakturováno pí Kamešové zvlášť. Zastupitelé odsouhlasili 
navýšení na 2.000,- Kč měsíčně . 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 
9. Žádost o pronájem třetiny pozemku p. č. 99/5 manželům Kaislerovým a p. Grunclovi. Na minulém 
ZO byl odsouhlasen prodej dvou třetin pozemku p. č. 99/5 manželům Kaislerovým a p. Grunclovi. 
Z důvodu údržby celého pozemku o který se starají řadu let, podali žádost o pronájem zbývající 
třetiny.  ZO projednalo a rozhodlo žádost projednat na příštím ZO .  
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
9. Různé 
 
1.Starostka přednesla návrh na schválení rozpočtové změny č. 2 (viz příloha) z důvody úpravy 
rozpočtu. ZO projednalo a odsouhlasilo rozpočtovou změnu č. 2. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
  
 
3. Starostka podala informaci o uskutečnění  dražby  pozemku p. č. 428/2 o výměře 1914 m2 (jedná se 
o pozemek směr Prácheň – naproti odbočky napravo na Prysk ). Zastupitelé projednali a rozhodli se 
nezúčastnit dražby o tento pozemek. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 
 



 
4. Starostka přednesla návrh nechat vypracovat projektovou dokumentaci na rekonstrukci místních 
chodníků, místních komunikací a veřejného prostranství, tj. parkoviště z důvodu: v roce 2009 
připravuje svazek Novoborska žádost o podání dotace na rekonstrukci místních komunikací, chodníků 
a veřejného prostranství. Zastupitelé projednali a odsouhlasili vypracování této projektové 
dokumentace. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
5. Starostka informovala zastupitelé o získaných dotacích za rok 2007. 
knihovnický program                                                                 22.000,- Kč 
dopravní značení                                                                        32.000,- Kč 
zpracování územního plánu – dotace na rozbory a průzkumy   41.500,- Kč 
 
Zároveň  informovala o přípravě podání žádostí na rok 2008: 
 
DOTACE NA ROK 2008
Integrovaný příčný práh s přechodem  
Obnova hřbitovní zdi  
Volnočasové areály 
Rekonstrukce oken a dveří kulturní dům přízemí - sál 
Rekonstrukce střechy ZŠ a MŠ 
Rekonstrukce elektroinstalace ZŠ a MŠ  
 
ZO projednalo a odsouhlasilo podání dotací. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 
5. Starostka podala informaci ohledně  účasti na společném projektu skupiny Novoborsko ohledně 
dotace na projekt Volnočasové areály.  Systém etapového  financování vyžaduje složení až 100% 
celkových nákladů na účet svazku při zahájení realizace projektu, do doby proplacení výdajů Úřadem 
Regionální rady Regionu soudržnosti Severovýchod. V případě, že bude obec využívat cizích 
finančních zdrojů, doloží svazku bankovní příslib úvěru nebo bankovní zástavu.  Zastupitelé 
projednali a odsouhlasili účast na společném projektu a o zajištění 100% celkových nákladů na účet 
svazku. Zároveň pověřili starostku o podepsání smlouvy o účasti na společném projektu.  
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 
6. Starostka podala informaci ohledně kontroly z České školní inspekce v ZŠ a MŠ ve dnech   
16 - 17.10. – ohledně bezpečnosti a ochrany zdraví  dětí a žáků.  Kontrola nezjistila žádné nedostatky. 
Starostka poděkovala Mgr. Průchové za vzornou přípravu materiálů pro tuto kontrolu. 
 
7. Starostka dala zastupitelům úkol na příští ZO - přednést návrh na provozování tenisových kurtů 
v roce 2008. 
 
8. Starostka podala informaci ohledně uskutečnění osobní schůzky s Petrem Skokanem – hejtmanem 
Libereckého kraje dne 6. 11. ohledně získání dotace na rekonstrukci silnice III/26318 Polevsko – 
Prácheň v délce cca 500 m. Na základě „Výzvy pro předkládání žádosti o poskytnutí dotace v rámci 
ROP SV oblast podpory 1.1.“. Na základě této výzvy může být žadatel pouze Liberecký kraj. Pan 
Skokan přislíbil podpořit tento projekt. 
Dále starostka zažádala o finanční příspěvek na vybudování zvýšeného přechodu u ZŠ a MŠ, pan 
hejtman přislíbil po projednání s odborem dopravy Krajského úřadu částku 100.000,- Kč. 
 
 
 
 



 
 
 
9.  Mgr. Průchová přednesla žádost o finanční příspěvek na vánoční besídku, která se uskuteční 2. 12. 
v  „Restauraci na křižovatce“. ZO projednalo  a odsouhlasili finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč 
(tyto finanční prostředky jsou z odměn zastupitelů, kterých se vzdali). 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
10. Pan Ziml Petr přednesl návrh  na zřízení vlastní přestupkové komise a zajištění právnických 
služeb. Starostka slíbila na příští zastupitelstvo zjistit všechny informace, které by byly nutné 
k založení přestupkové komise. 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu : 
Roman Novák                                                                       Jana  Kamešová 
 
 
 
Polevsko dne 8.11. 2007 
 
    
 
 
 
         Jaroslav Hájek                                                                    Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                  starostka Obce Polevsko 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyvěšeno:                                                                           Sejmuto: 


